

首届黄河三角洲文化与金融论坛(峰会)昨在滨州开幕

# 金融助力,发展文化产业

本报8月27日讯(通讯员 周阳 记者 张凯) 27日上午9:00,首届黄河三角洲文化与金融论坛(峰会)在滨州开幕。本次文化与金融论坛主题为金融资本助推文化产业发展。

本次活动主要议题包括三个方面:黄河三角洲文化资源的开发与利用,黄河三角洲文化产业发展与金融创新,滨州市的文化与金融合作发展。论坛为期三天,29日闭幕。

全国政协原副主席罗豪才,省政协副主席陈光,滨州市委常委、市人大主任邓向阳,致公党中央委员会秘书长曹鸿

鸣,中国现代书法研究会副会长岳伟夫,中国网络电视台总顾问赵立凡,解放军少将韩小青,省文化厅巡视员邢玉斗,致公党山东省委副主委马传凯,中国华光书院院长马继凤,滨州市委副书记王浩,滨州市政协主席孙承志,滨州市委常委、秘书长杨国强,滨州市人大常委会副主任韩增金,滨州市政协副主席姜银浩、王方正、王秀夫、吴国瑞,滨州军分区副司令员戴惠球等领导出席。

陈光代表省委、省政府欢迎全国政协原副主席罗豪才参与论坛。陈光指出,黄河三角洲高

效生态经济区是我省第一个上升为国家战略的高效经济区,发展壮大文化产业是推动高效生态发展的重要方式。本次论坛旨在推动文化、金融、实业三者之间更好的融合,让艺术家、金融家、企业家有效对接,长远的带动效益非常可观,滨州举办文化与金融论坛的创意价值重大。

曹鸿鸣致辞说,滨州是一座年轻、美丽、富有朝气和魅力的城市。滨州举办此次论坛,积极谋求文化与金融事业、产业的相互促进、创新发展,共同推动区域经济社会良性发展,是一次有益探索和实践,符合十

七届六中全会关于深化体制改革,推动金融业改革发展和转型的基本要求。希望滨州抓住黄蓝两区开发的战略机遇,加强建设文化强市目标,早日实现滨州成为黄河三角洲中心城市的工作目标。

王浩表示,首届黄河三角洲文化与金融论坛的举办是滨州市文化、金融界的一件大事。本次论坛的主旨就是将打造文化强市与发展文化产业结合起来,促使文化、金融有机结合。文化是金融发展的良好平台,文化与金融的深层交接,能让资本更有文化,让文化更有价值。

## 今年孙子文化节将首次公祭兵圣孙武

本报8月27日讯(通讯员 耿军 赵秀峰 王学明 记者 王晓霜) 第四届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛暨第十届中国(惠民)国际孙子文化旅游节将于9月12日在孙子故里——惠民县孙子兵法城南广场开幕,并将在全球首次公祭兵圣孙武。

据悉,本届节会以延续和扩大“孙子故里”品牌效应、传承和弘扬孙子兵学文化为目的,在9月10日至9月18日的节会期间将举办壬辰年孙子故里祭拜兵圣大典。祭拜兵圣大典的序幕设计为在寓意孙子兵法十三篇的十三通战鼓声中拉开。祭拜大典上,与会来宾与乐安孙氏后裔将一起祭拜一代兵圣孙武,还有乐舞告祭、合唱颂歌等程序,以充分展现中华民族博大精深的宗教礼仪和优良传统。此外,来自亚洲、美洲、非洲、欧洲、大洋洲的五位儿童将在祭拜大典上放飞和平鸽,以充分表现出孙子兵学文化的精髓——“不战”、“全胜”的和平思想。

本次节会还将第三届海峡两岸大、中学生孙子兵法友谊辩论赛、第四届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛和海峡两岸经贸洽谈会,以增进两岸同胞相互了解,共同传承和弘扬中华文化,推动两岸关系和平发展。此外,本次节会还将举办孙子书画院揭牌仪式、惠民县第二届孙子文化旅游商品展销及研讨会、“喜迎党的十八大”全县主题书画展、“魅力古城、盛世惠民”全县摄影大赛等多项富有惠民特色的主题活动。

## 民情随访

近日,沾化县黄升镇派出所民警以开展“三访三评”深化大走访活动为契机,深入基层、深入群众,进农村、进企业、进家庭,切实增强辖区群众的安全感和满意度。从群众最关心的小事入手,征求人民群众对公安工作的意见和建议,认真践行“真心为民”的服务理念和承诺。

本报记者 王忠才 本报通讯员 孟令旭 褚波 摄影报道

